

## “雏牧香杯”阳光少年·雏鹰行动

首届全省中小学生夏令营征文、摄影比赛正式启动。

为了倡导生态理念、引导“阳光少年”绿色出行,让孩子们在亲近生态自然中放飞青春梦想,由郑州金辉国旅联手雏鹰农牧集团股份有限公司举办的“雏牧香杯”阳光少年·雏鹰行动首届全省中小学生夏令营征文、摄影比赛”已正式启动。

大赛主题是“我的雏鹰梦”,要求内容健康、积极向上,体现青少年精神风貌和时代特

征;以夏令营所见所闻,生态绿色之旅,分享自己的成长感悟、梦想,与家人、小伙伴们之间亲密接触瞬间等。

参赛作品要求原创,报送时间:7月15日~9月30日,设小学组、初中组两个组别,“阳光少年”营员及全省中小学生学习均可参与。最终入选作品将获得由雏鹰农牧提供的价值千元大奖。详情请登录阳光少年夏令营及雏鹰农牧官网。

孙隆

## 相约淮阳寻根 追梦龙湖赏荷 第七届淮阳荷花节即将开幕

第七届淮阳荷花节将于7月9日开幕,以“荷花·和谐·合作”为主题,活动时间为7月9日至8月9日。省旅游局和周口市政府为淮阳荷花节确立了“平安和谐、隆重圆满、精彩有序、打造品牌”的办会目标和“隆重、节俭、祥和”的办会原则。

主要活动有:“第七届淮阳荷花节开幕式”暨“再战龙湖”2013中原龙舟公开赛、“荷香墨

韵·魅力淮阳”书画展活动、“龙湖聚焦”摄影采风活动、名家看淮阳暨“周口作家群”崛起现象研讨、“激情龙湖”水上自行车娱乐赛、“大美龙湖”万人自驾游活动、“梦淮阳”文化旅游项目签约仪式、“望台烟雨”建设项目和数字淮阳文化旅游项目签约仪式等系列活动,全面充分展示淮阳的厚重文化与秀美风光。

董素芝

## 《畅享中原》献歌木札岭开景6周年

7月6日,由木札岭景区主办、电视台协办的木札岭景区开景6周年庆典暨《畅享中原》大型文艺演出在景区广场隆重举行。来自全国各地的游客4000余人亲临现场观看,好评连连。

木札岭景区位于河南洛阳嵩县车村镇,是国家AAAA级景区、国家级自然保护区。开园6年来,木札岭景区在基础设施建设、标准化服务建设、内部管理等方面取得了长足的发展和

进步。目前已开发出以官帽峰、九撞沟、原始森林为核心的三大游览区,打造了以“官帽天成、天河飞瀑、古木幽林、灵石妙趣、流泉映翠、云海仙境、松栎月影、木楼逸情”八大景为代表的300余个精品景点,并初步形成以木札岭景区、木札岭峡谷漂流、木札岭滑雪场、木札岭农家宾馆部落四大品牌为龙头的河南省知名旅游产业集聚区。

## 你旅游 我付费

浮戏山雪花洞游记 少儿作品有奖大征集



你旅游·我付费,2013年浮戏山雪花洞游记,少儿创意作品有奖征集开启。凡在2013年7月1日至8月10日,来浮戏山雪花洞游玩的15周岁以下的少年儿童均可获得浮戏山免费门票一张,陪同游览家长一律享受门票五折优惠。

作品要求,以游览浮戏山雪花洞风景为主题,体裁不限,字数不限,必须是原创作品。此次活动在让广大少年儿童放下繁重的课业,放飞心情游览浮戏山美景、乐享雪花洞清凉避暑的同时,培养少年儿童的写作爱好,

提高写作水平。

另活动邀请专家和教师点评作品,并设置精美奖品,培养少年儿童积极向上的荣誉感。

一等奖:1名,精美奖品+报纸刊登作品  
二等奖:2名,精美奖品+报纸刊登作品  
三等奖:3名,精美奖品+报纸刊登作品  
参与活动的少年儿童及家长请加QQ群192889961,下载报名表,并将报名表发送至184073512@qq.com。

巩义市浮戏山大展旅游开发有限公司



## 夏日亲水游 首选龙河漂流

近日,全省气温持续增高,生活在城市热岛中的都市人更容易感到燥热不安,不少人选择了各种亲水避暑旅行。据调查,在高山避暑、水上乐园、漂流、海滩等夏季旅游项目中,漂流无疑成了游客的最佳选择。

在南阳西峡龙河漂流景区,记者看到,龙河漂流坐落在伏牛山地质公园核心地带,青山环绕,碧水荡漾,绿荫蔽日,气候清凉。与“中原九寨”五道幢、中原最美瀑布群龙潭沟左右为邻。跌宕起伏的河面上遍布五彩斑斓的橡皮筏,游客在欢乐的笑声欢呼声中互相泼水嬉戏,玩得不亦乐乎。很多游客表示,之所以选择漂流是因为漂流的河道一般在深山森林中,更加贴近自然,而且相比其他项目,漂流更具有互动性,把陌生人迅速变成朋友,使大家能敞开心怀尽情欢乐,更有利于缓解压力。

据了解,进入七月以来,龙河漂流每周接待游客上万人次,无一例安全事故。被游客评为“中国最具人气激情漂流”,预计这样的火爆场面将持续到九月中旬。

最后为打算去龙河漂流的游客奉上旅游小贴士:



漂流最适宜的时间是每年六月中旬至九月中旬。出发前最好先向景区咨询当地的天气道路情况。漂流过程要听从护漂员安排,注意安全,不要随意站在船上,并拉好船绳。漂流时将贵重物品寄存,不要随身携带以免丢失。请提前准备好替换衣物、防水鞋、干毛巾等。

行车路线:郑尧高速—二广高速—沪陕高速—西峡—311国道(龙潭沟 五道幢 龙河漂流)

郑少洛高速—洛栾高速—311国道(龙潭沟 五道幢 龙河漂流)

驻郑办事处电话:15838381377

## 清凉一夏 到万仙山吃喝玩乐去

火热的夏天让人烦闷,清凉的出游却是必不可少。逃离滚滚的热浪,躲在浓郁的森林,那种生活才叫惬意。虽然如今外界已是被烈日烘烤,但万仙山仿佛被上帝遗忘了一样,仍是浓荫蔽日,凉风习习。听说了吗?现在去万仙山还有两重大礼包送上呢!

### 优惠不断 礼包派送

河南最大最专业的古装摄影机构龙凤宫将到万仙山景区进行外景拍摄,说不定你就在青山绿水间邂逅一位仙子了,而且所有游客凭景区门票一卡通均有机会赢取惊喜大礼。除此之外万仙山还将送上第二个暑期大礼包,中考结束,7月31日之前所有中招考生带上准考证就能享受免景区门票的优惠政策,家长可以趁机带上孩子到万仙山享受亲子之乐。

### 清凉仙境 酷爽到底

郑州气温一路飙升高达39℃,走在路上暴晒无处可逃,而此时在万仙山的游客却享受着25℃的清凉庇护,再不知热浪滚滚是何滋味,几乎所有农家都不用空调,连中午休息

都需盖被子。95%以上的森林覆盖率使每条路上都绿荫满满。随处可见的飞瀑流水使每丝空气都湿润舒适,随时可以回到儿时跳进池中打水仗。景区拥有上万亩的次生原始森林,使得空气中负氧离子含量超高,呼吸进肺里只觉得清爽舒适!

### 清凉山水 全程相伴

不少景区在炎炎夏日,游客都是顶着烈日、汗流浹背旅行,但在万仙山一路走来,郁郁葱葱的树木、叮叮咚咚的小溪从未间断,整个行程犹如撑着一把巨大的绿伞。绝壁长廊郭亮洞如一条巨龙横挂在悬崖之上,在大山身体里穿过,阳光照射不到,还有阵阵山风迎面吹来,相当阴凉爽快。南坪丹分沟是一条峡谷,遮天蔽日,沿途经过倾泻而下的瀑布、清澈见底的潭水、幽深神秘的溶洞,美景从不间断。

一场大雨过后,万仙山的众多水景又欢腾了起来,现在出发将会看到平时少有的壮观呢!

咨询电话:0371-63563731 63563732  
景区网址:www.wanxiانشan.net

